



<http://mskobl原因.ru/novosti/552.html>

Дети Московской области заняли призовые места на Всероссийской летней спартакиаде детей-инвалидов

26 Июня, 2012 | Автор новости

С 15 по 23 июня 2012 года в Тверской области проходила Всероссийская летняя спартакиада детей-инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата

В составе команды Московской области в соревнованиях участвовали воспитанники Дмитровского детского дома-интерната, которые заняли призовые места во всех видах соревнований. В дисциплинах по настольному теннису, мини-футболу (в составе команды Московской области), бочче, бегу на 100 метров воспитанники Дмитровского детского дома-интерната заняли первые места.

Призёрам были вручены дипломы, медали и памятные подарки.